

ПРОТОКОЛ № 1

засідання приймальної комісії Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України

м.Львів

16 лютого 2018 року

Присутні члени приймальної комісії:

Загорський В.С.	голова приймальної комісії
Сушинський О.І.	заступник голови приймальної комісії
Кіцак Т.М.	відповідальний секретар приймальної комісії
Каляєв А.О.	заступник відповідального секретаря приймальної комісії
Синицький О.С.	заступник відповідального секретаря приймальної комісії
Сметана Л.Я.	член комісії
Ванівська О.І.	член комісії
Гураш А.А.	член комісії
Доманський В.В.	член комісії
Карпук В.І.	член комісії
Коцюба А.І.	член комісії
Красівський О.Я.	член комісії
Ліпенцев А.В.	член комісії
Матвіїшин Є.Г.	член комісії
Миколишин Д.Б.	член комісії
Петровський П.М.	член комісії
Сітарська Н.І.	член комісії
Фурса М.В.	член комісії
Шендюх О.М.	член комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан підготовки рекламних буклетів.
2. Про постанову Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року № 82 «Про внесення змін до постанов КМУ від 29 липня 2009 р. № 789 і від 1 квітня 2013 р. № 255».
3. Про обсяги прийому за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування».
4. Про формування бази даних потенційних вступників.
5. Різне.

По першому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Сметану Л.Я., керівника сектора профорієнтації та конкурсного відбору, яка представила членам комісії макети рекламних буклетів в електронному форматі (для розміщення на WEB-сайті Інституту) та друкованому форматі для розповсюдження (додається).

ВИСТУПИЛИ:

Сушинський О.І., заступник голови приймальної комісії Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (далі - Інститут), який зауважив про доцільність зосередити в рекламному матеріалі увагу суто на навчанні за державним замовленням. При висвітленні інформації про прийом на навчання за замовленням державних службовців, посади яких відносяться до 1-5 групи оплати праці, та посадових осіб місцевого самоврядування, посади яких відносяться до I-IV категорії посад, мають право отримати магістерську освіту за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» виключно в Національній академії та її регіональних інститутах.

Кіцак Т.М., відповідальний секретар приймальної комісії Інституту, запропонував виключити із представлених буклетів вартість за навчання, що дозволить сконцентрувати увагу потенційних вступників на форматі навчання за кошти Державного бюджету.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити макети рекламних буклетів в електронному форматі (для розміщення на WEB-сайті Інституту) та друкованому для розповсюдження державних органах та органах місцевого самоврядування, а також серед потенційних вступників.

2. Керівнику сектору дистанційного навчання та інформатизації Карпуку В.І. розмістити рекламний матеріал на WEB-сайті Інституту.

3. Керівнику сектору профорієнтації та конкурсного відбору Сметані Л.Я. розмістити в редакційно-видавничому секторі замовлення на виготовлення буклетів накладом 300 примірників.

Голосували:

«За» – одногolosно.

По другому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Сушинського О.І., заступника голови приймальної комісії Інституту, який довів до відома присутніх ЗМІНИ, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 р. № 789 і від 1 квітня 2013 р. № 255. Особливо наголосив, що особи, які включені до кадрового резерву служби в органах місцевого самоврядування, та ті, що до 1 травня 2016 р. зараховані до кадрового резерву державної служби на посади державних службовців першої-третьої категорій, не мають права прийому на навчання до Національної академії за державним замовленням.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року № 82 «Про внесення змін до постанов КМУ від 29 липня 2009 р. № 789 і від 1 квітня 2013 р. № 255» до виконання (додається).

Голосували:

«За» – одногolosно.

По третьому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Загорського В.С., голову приймальної комісії Інституту, який довів до відома присутніх уточнені обсяги прийому слухачів до Національної академії у 2018 році, схвалені Вченою радою Національної академії від 01 лютого 2018 року № 255/1-12 та затверджені наказом президента Національної академії від 06 лютого 2018 року № 37, а також обсяги прийому до аспірантури та докторантури Національної академії у 2018 році, схвалені Вченою радою Національної академії від 21 грудня 2017 року № 254/13-2 та затверджені наказом президента Національної академії від 29 грудня 2017 року № 423 за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (за державним замовленням та договорами).

ВИСТУПИЛИ:

Сушинський О.І., заступник голови приймальної комісії Інституту, який озвучив загальні обсяги прийому слухачів до Львівського регіонального інституту НАДУ – 250 місць, а саме (за формами навчання) відповідно: денна – 45, вечірня – 20, заочна – 135, за договорами (заочна форма навчання) 50.

Ліпенцев А.В., член приймальної комісії, довів до відома обсяги державного замовлення та план прийому на умовах контракту до аспірантури та докторантури слухачів Львівського регіонального інституту НАДУ, а саме: докторантура – 2 (за державним замовленням), 2 – на умовах контракту; аспірантура: денна – 7, вечірня – 8, за договорами: заочна – 5.

УХВАЛИЛИ:

1. Рішення Вченої ради Національної академії від 01 лютого 2018 року № 255/1-12 та наказ президента Національної академії від 06 лютого 2018 року № 37 про обсяги прийому здобувачів вищої освіти, а також обсяги прийому до аспірантури та докторантури Національної академії у 2018 році, схвалені Вченою радою Національної академії від 21 грудня 2017 року № 254/13-2 та затверджені наказом президента Національної академії від 29 грудня 2017 року № 423 за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (за державним замовленням та договорами) прийняти до виконання (додається).

Голосували:

«За» – одноголосно.

По четвертому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Сушинського О.І., заступника голови приймальної комісії Інституту, який запропонував з метою виконання рішень приймальної комісії Інституту по другому та третьому питанням сьогоденного порядку денного засідання комісії, створити електронну базу даних потенційних вступників на умовах держбюджетного фінансування, посади яких відносяться до 1-5 групи оплати праці державних службовців, та посадових осіб місцевого самоврядування, посади яких відносяться до I-IV категорії посад, по всім західним областям України включно до посад селищних та сільських голів.

УХВАЛИЛИ:

1. Керівнику сектору дистанційного навчання та інформатизації Карпуку В.І. організувати розробку електронної бази даних потенційних вступників, керуючись Положенням про прийом слухачів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2013 року № 255.

Голосували:

«За» – одноголосно.

Голова приймальної комісії

Загорський В.С.

Відповідальний секретар

Кіцак Т.М.